



# 中国医师协会

## 2017 中国医师协会泌尿外科医师分会(CUDA)年会 会议通知

医协函[2016]449号

尊敬的各位专家、各位嘉宾、各位同道：

中国医师协会泌尿外科医师分会(CUDA)年会将于2017年6月16-18日在“天府之国”成都世纪城新国际会展中心召开，本次会议由中国医师协会、中国医师协会泌尿外科医师分会主办，四川省医师协会，四川大学华西医院共同承办。

中国医师协会泌尿外科医师分会在郭应禄院士的领导下，正式成立于2005年3月，成立以来，中国医师协会泌尿外科医师分会秉承“规范行业行为、维权自律并重”的宗旨，充分发挥“服务、协调、自律、维权、监督、管理”的职能。本届泌尿外科医师分会将着重发挥“创新、专培、维权”的作用，弘扬以德为本、救死扶伤的人道主义，努力规范泌尿外科医师的执业行为、提高泌尿外科医疗水平和服务质量、维护泌尿外科医师的合法权益，为提升人民健康水平和建设社会主义和谐社会服务。

本次年会为中国医师协会泌尿外科医师分会的第二届年会，会议将面向全国泌尿外科医师，发挥行业带头作用，搭建高水准医师交流与继续教育平台，促进泌尿外科学科发展与进步。

中国医师协会泌尿外科医师分会年会将邀请国内知名专家学者与广大泌尿外科医师齐聚一堂，通过举办专题报告、互动式继续教育专场、三个专业（肿瘤、微创、结石）委员会分会场、青年委员会分会场和其他专业分会场等丰富的形式，

就我国泌尿外科专业临床实践、科学研究与行业管理领域中一系列重要专题展开广泛而深入的研讨。

本届泌尿外科医师分会年会继续以“一新一益、专注极致”的口号为宗旨，围绕我国外科医师人才培养（泌尿专科医生培训）、继续医学教育与职业培训（和谐医患关系，从我做起）、规范医师执业行为（医生的自律）、维护医师合法权益（涉及法律，文科，哲学和多学科交流；医师维权的专题讨论）等各方面进行交流和讨论，借此全面提高我国泌尿外科与各个学科医师队伍的综合素质和执业水准，真正实现服务于全体外科医师的自律性行业管理。

今年正值北京大学泌尿外科医师培训学院成立 22 周年以及“将才工程”启动 15 周年。“将才工程”极大地促进了我国泌尿外科事业的跨跃式发展，被誉为我国泌尿外科领域人才培养的“黄埔军校”。年会期间将组织“将才工程”专家参加“将才工程 15 周年专题研讨会”，共同商讨“将才工程”未来的发展方向。

我们诚挚地邀请各位同道参与这一盛会，热情地欢迎您与我们相聚成都，让我们在泌尿外科医学事业发展的道路上携手并进，再创辉煌！

本次年会统一颁发国家 I 类学分 4 分。

